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04 DE MARZO 

AÑADE CUATRO PALITOS 

PARA OBTENER 4 

CUADRADOS IGUALES. 

 

 
 
DIEGO ALONSO CASTAÑO ALZATE 
Por favor visiten la página de club súmate 
https://iesuroriental.wixsite.com/clubsumate 
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06 DE MARZO 

Alejandro utiliza 8 tajadas de jamón 

para hacer 2 sándwiches, cada uno con 

4 tajadas de jamón. ¿De qué otra 

manera puede repartir las 8 tajadas de 

jamón para hacer sándwiches? 

 

 

 

A. Haciendo 8 sándwiches con 4 tajadas de jamón cada uno.  

B. Haciendo 6 sándwiches con 4 tajadas de jamón cada uno. 

 C. Haciendo 4 sándwiches con 2 tajadas de jamón cada uno. 

 D. Haciendo 2 sándwiches con 2 tajadas de jamón cada uno. 

 

 
 
 
 
DIEGO ALONSO CASTAÑO ALZATE 
Por favor visiten la página de club súmate 
https://iesuroriental.wixsite.com/clubsumate 
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              08 DE MARZO 

Para una expedición a la Luna, se 

calcula que la nave Hope gasta 100 

litros de combustible en 2 días de viaje. 

Si la nave Hope tiene en el tanque 400 

litros de combustible, ¿para cuántos 

días de viaje a la Luna le alcanza?  

 

 

A. 20 

B. 10  

C. 8  

D. 4 

 

DIEGO ALONSO CASTAÑO ALZATE 
Por favor visiten la página de club súmate 
https://iesuroriental.wixsite.com/clubsumate 


